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東山田スポーツ会館　利用者アンケート集計結果
平成30年度　　【平成３１年１月～平成３１年２月実施　・　回答数６２枚　／　配布枚数　７０枚　　】
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Ｑ.1 当施設は、どのような目的でご利用いただきましたか 

    その他の利用目的 
  ●テニス利用 

  ●友人との交流 

Ｑ.2 当館の満足度について 
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当館の講座・イベント 

サークル・団体活動 

体育館利用 

図書 

プレイルーム利用 

学習室利用 

その他 

                コ メ ン ト 
：ネットで予約申込みが出来ると嬉しい 
：テニスコートがでこぼこで心配とガムテープが危険                     
：ホームページで結果が見れて嬉しい 
:夏は体育館のドアが閉まり熱い、冷暖房が有ると良いですね。 

5% 3% 2% 

58% 

32% 
小学生 

中学生 

高校生 

大学生 

一般 

65歳以上 

61% 

28% 

11% 

スタッフの対応 

29% 

24% 

30% 

9% 
3% 5% 

利用手続き 

31% 

24% 

33% 

5% 5% 2% 

施設の使いやすさ 

18% 

25% 

38% 

5% 
2% 

12% 

情報の提供方法 

3% 9% 

32% 56% 

当館が実施している 

講座やイベント 

33% 

32% 

22% 

10% 3% 

設備の清潔さ・安全性 
満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

わからない 



(人)

　●テニス大会・テニスのレッスン・テニス教室
　●具体的には無いが、きっかけがあれば参加したい

(人)

●テニスコートの緑のアミ（壁）でボールが見ずらい
●テニスコートのベンチは、３個欲しいです
●テニスコートの奥側に、水はけの溝があると良い
●テニスコートの仕切りが欲しい
●外トイレに手すりを付けてもらうと助かります
●駐車場の停め方（位置）を統一して欲しい
●時間前に随分早く来て待たれると、プレッシャーです
●団体利用の場合、ゲストの参加はその時の利用団体に任せて、回数制限を外して欲しい
●大変お世話になっております
●いつも整理が行き届き有難い
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チラシ 

ホームページ 

施設の掲示板 

広報よこはま 

その他 

     その他 
●知人・友達に教えてもらった 

●近所である 

Ｑ.4 当館が企画する事業として、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください 

Ｑ.5 当館で、今後やってみたいことはありますか（複数○） 

Ｑ.3 施設の情報を何から得ていますか。（複数○） 

Ｑ.6 その他、当館への希望・ご意見・ご要望等ございましたらお聞かせください 
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学んだことを地域に役立てたい 

日頃の成果を発表したい 

後進の指導をしたい 

他のグループと交流したい 

他の世代の人と交流したい 

祭などのイベントのボランティアをしたい 

修繕や清掃のボランティアをしたい 

その他 

特にない・わからない 


